



GOLF VILLA
JINSHA LAKE
金沙湖高尔夫观邸

大美之悦 领袖中原

210-300平方米高层瞰景楼王“澜尚公馆”，限量臻藏
300-360平方米法式联排，仅余10席，全球尊藏

全球品鉴 +86 371 5591 2888/666 展示中心：郑州新区第八大街金沙路1号



人物名片

宋丰强

代农业集团董事
全国政协委员 绿色中原观



郑州晚报北京专电 昨天下午，全国政协委员、绿色中原现代农业集团董事长宋丰强做客中原报业传媒集团北京全媒体新闻中心，作为一位农民企业家，今年他关注的重点还是农村问题。他说，发展农业现代化的前提是不能让农民吃亏。

宋丰强做客中原报业传媒集团北京全媒体新闻中心 发展农业现代化决不能让农民吃亏 郑东新区为航空港区建设提供了丰富经验



郑东新区为航空港区建设提供了丰富经验

谈到郑东新区的建设，宋丰强说，郑东新区是克强副总理为中原经济区留下的宝贵财富，是高瞻远瞩的现代化城市样板。

他说，郑东新区的建设，没有像传统的“摊大饼式”发展，而是进行了国际招标，高起点规划，高标准建设，对郑州做强做大，提高郑州在全省的首位度起了极大的推动作用。郑东新区的建设是郑州的骄傲，是河南的骄傲。

郑东新区拉大了郑州城市框架，“三年成规模，五年出形象”。郑东新区的成功为航空港区的发展以及四港联动提供了丰富的经验，打好了基础，为中原经济区起了龙头带动作用。

郑州的新型城镇化建设已经走在全国的前头，郑东新区建了一个现代化的新城，又有新型的产业集聚区，这种“河南模式”相信会越来越火。

要依法实施农产品生产记录制度

宋丰强认为，实行农业标准化全程控制，是提高农产品质量的关键。他建议，要依法实施农产品生产记录制度，强化农产品质量安全追溯管理，逐步实现生产记录可存储、产品流向可追踪、储运信息可查询。

信息发布制度是提升质量安全预警水平，防范质量安全风险，引导消费、引导生产的重要环节。宋丰强说，要按照产品质量可追溯的要求，加强农产品基地的认定和产品质量的认证管理。各级农业部门要积极指导农产品批发市场、集贸市场、超市及时通过适当的方式向群众公布所销售的农产品的质量安全信息，保障消费者知情权，发挥消费引导市场、市场引导生产的作用。



建议建立无公害农产品专营市场

宋丰强认为，保障食品安全，还要强化农产品的市场准入制度。各地要根据法律确定的农产品市场准入要求，明确市场监管主体，完善市场检测检验和依法处罚制度，加强对进入批发市场、集贸市场以及超市的瓜果蔬菜等农产品的监督抽查。

宋丰强认为，也可尝试建立无公害农产品专营市场、专营店等形式，积极推行无公害等优质安全产品的市场专营，引导培育优质优价机制，进一步调动农民生产无公害农产品的积极性。



最新新闻，看晚报

他的农业现代化的实践和梦想

“在今年的全国两会上，大家提到最多的是中国梦，结合到我自己来说，我的梦想就是在农业现代化上做点事情，我对我的企业信心十足。”宋丰强语气坚定地说，“最近几年，我感觉现代化农业的春天来了。”

农业的特点是利润薄、周期长，政府应该大力扶持。“我的企业也得到了政府的扶持，但感觉力度还不够。为什么大家都眼热房地产业，就因为做房地产赚钱快。政府也要想办法让做现代农业的企业赚钱，让企业感到做农业有前途，大量资金自然就会投入到农业上来，农业的现代化步伐自然也就加快了，这样才能让河南从农业大省变成农业强省，从国家粮仓变成国人厨房。”

据宋丰强介绍，绿色中原现代农业集团已经做了十多年，已经形成了一种盈利和发展模式，走的是“农工结合”，已经从郑州走向河南全省，走向了全国，目前在安阳、漯河和广东都有绿色中原现代农业集团的产业。

“我们还农商结合、农游结合。”宋丰强说，丰乐葵园现在是3A级景区，马拉湾现在是4A级景区，还在莱阳建设的南水北调穿黄风景区，力争3到5年内，形成南水北调穿黄旅游线和沿黄两条生态旅游线。

“我在邙山植树种绿，只有投入没有产出，但现在成了绿色银行，为郑州的生态贡献了一分力，这是我骄傲的一件事情。”宋丰强说。

严禁销售国家明令禁用的剧毒、高毒农药

宋丰强还十分关注农产品的质量安全问题。他认为，控制农产品源头污染是农产品质量安全监管的第一道关口。要切实加强农产品产地建设，注重环境保护，改进基础设施，规范投入品使用，严防产地污染。对不适宜特定农产品生产的区域，要坚决依法禁止。进一步加强农业投入品监管，严厉打击制售假冒伪劣农业投入品行为，严禁销售国家明令禁用的剧毒、高毒农药，净化农业投入品市场。

他说，进一步完善投诉举报制度，为农业生产者提供全方位的信息咨询服务，积极推广连锁经营等流通方式，大力开展放心农资下乡进村工作。



接力中国 郑州晚报 全国两会特刊